B xiacce 27 yuyennkoB. UX Hux 19 yyeHHKOB mocemaior
MAaTEMAaTHYECKUHN KPYXKOK, 6 — XMMHUYECKHI, 2 5 YICHHUKOB HE

MOCEILIAIOT 3TH KPYXKKH. CKONIBKO XMMHKOB YBJICKAE€TCA MaTe-
MaTHKON?

27-5=22

i 22-6=16 — 3HauunT, 3 nocewaroT
oba KpyxKa




OpgHa cTopoHa NpAMOYrofibHMUKa 5cMm, a
apyraa — Ha 22cMm gnvHHee. Hantu
CTOPOHY KBadpaTa, niowagb KoToporo no

BENMNYNHE paBHa NEPUMETPY 3TOrO
NPSAMOYroSibHMKA.




P, ove=(5+(5+22))-2 =64(cm).
S Keaopamd — 64CM 2;

8.8 =64

2
Omeem : 8cm




" anuHa 1) 12 cm 2) 3 om 3) 15cm 4) ?
wupuHa 5cm 6 cMm 2 8 cm
nepuMmeTp ? ? ? 36 cMm
nnowans ? ? 60 cm? ?

5 It 1) 15 nm 2) 4m 3) ? 4) 14 cm
WwnpuHa 2 oM 5 om | 7 & ?
nepumMeTp 20 ? ? 38 cm
naowanb ? ? 70 cm? [4

E annHa 1) 2 2) 45cm 3) 9cm 4) 18 MM
wnpuHa 4 nmMm 2 oM 2 5 MM
nepumeTp 2 ey g 36 cm g
naowanb 100 mm? ? ? ?

r 1).35cm || 2) 20 m 3) 16cm || 4) 7
LWIMpUHAa 2 cMm W 5cMm 8 m
nepumeTp ? § 3 2 32 M
nnowans ? - 100 m2 ? ?

a 1) 60cm || 2) 5¢cm 3) 41m 4) ?
wmpuHa [4 8 MM 2 ?

nepumeTp 20 oM ? ? 20 oM
naowanb RO ? 6 nm? 25 nm?

E 1) 4m 2) ? 3) ? 4) 2
wmpuHa o M W oM 60 MM ¢
nepumeTp 4 I 2 30 cMm 28 Mm

naowans 2 8 m2 2 49 m?2




